

**REFERAT**  
**FORSKNINGSUTVALGET**  
**TIRSDAG 13. september 2022 KL. 12.15 – 14.0, rom 448, Jus II**

**Til stede:** Ragna Aarli, Berte-Elen Konow, Sigrid Eskeland Schütz (vara for Jon Petter Rui), Ingrid Müftüoglu (vara for Randi Sæbøe), Ole-Gunnar Nordhus, Fredrik Bøhn (vara for Vegard Solbakk Fuglseth), Ihne Selås Johansen og Henning Simonsen (sekretær/referent).  
Fra administrasjonen: Karoline Aksnes

**Saksliste:**

**40/22 Tilsettingssak – vitenskapelig assistent (50%, forskerlinjen)**

- Behandlet på sirkulasjon i FU 21. juni.

**Vedtak:**

*Forskningsutvalget tilrår at Runa Lauritsen tilsettes i den utlyste stilling som vitenskapelig assistent (50%) tilknyttet forskerlinjen ved fakultet.*

**41/22 Tilsettingssak – inntil 2 midlertidige universitetslektorer**

- Behandlet på sirkulasjon i FU 1. juli.

**Vedtak:**

*Forskningsutvalget tilrår at Siv Elén Årskog Vedvik og Linda Midtun tilsettes i de to utlyste stillingene som midlertidig universitetslektor (100%).*

**42/22 Godkjenning av innkalling, saksliste**

- Innkallingen og sakslisten ble godkjent.

**43/22 Forslag til retningslinjer for postdoktorer**

**Vedtak:**

*«Forskningsutvalget gir sin tilslutning til forslaget til nye retningslinjer for postdoktorer og ber Fakultetsstyret avgjøre de økonomiske rammene for tiltakene som er foreslått. Forskningsutvalget anbefaler at:*

1. *Mentortjeneste for andre enn prosjektledere med frikjøp fra undervisningsregnskapet godskrives som spesifisert administrasjonsfradrag på inntil 10 timer pr. semester.*
2. *Ved søknader om eksterne forskningsmidler til postdoktorstillinger skal merkostnader ved de nye retningslinjene (mentor, administrativ støtte m.m) synliggjøres og så langt mulig søkes dekket av eksterne midler.»*

**44/22 Sak om publiseringsstatistikk**

**Vedtak:**

*«Forskningsutvalget tar publiseringsoversikten for perioden 2011-2021 til orientering og ber om at opplysninger om belønningssystemet for publiseringspoeng og opplysninger om forskerårsverk ved UiB, UiO og UiT tas inn i saken før den oversendes til Fakultetsstyret»*

- 45/22 Tilskuddsreiser, vit.ass., språkvask m.m. (orienteringssak)**  
- Status ble tatt til orientering.
- 46/22 Status strategiarbeidet (muntlig orienteringssak)**  
- Det ble redegjort for tidsplanen i arbeidet.
- 47/22 Organisering av vitenskapelige ansatte (muntlig orienteringssak)**
- 48/22 Kvalitetssymposiet (muntlig orientering)**  
- Symposium om kvalitet i rettsvitenskapen. Det avholdes på fakultetet 3. november - med nasjonal deltagelse.
- 49/22 Forskerlinjen 2022/23 (muntlig orientering)**  
- Det er syv kandidater på forskerlinjen i år – det ble redegjort for temaene i masteroppgavene.
- 50/22 FU-møtet sentralt 31. august (muntlig orientering)**
- 51/22 Rapporter fra forskningsterminer**  
Vedtak:  
*«Det utarbeides et enkelt skjema for rapportering fra forskningsterminer, som sendes ut samtidig med innvilgelsesvedtaket. Administrasjonen legger dessuten inn kalenderpåminnelse med skjema til utfylling seks måneder etter utløpet av forskningsterminen til den enkelte.»*

Ragna Aarli  
leder

Henning Simonsen  
sekretær